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RE-VITAL-EYES kapljice 

 

 

Blagodejno delujejo na oči predvsem pri boleznih kot so glavkom, katarakt in pri diabetikih 
 

Ko se staramo, moramo še posebej paziti na oči, ki se zmeraj težje borijo proti prostim radikalom in 

sončnim žarkom. Ti so običajni krivci za zmeraj slabši vid.  Očesne leče se obnašajo kot svetlobni ščit 

za retino in oksidacijski procesi najbolj vplivajo prav na njih. Prosti radikali posredno tudi uničujejo 

encime, ki so potrebni za celični metabolizem. In ker se z leti zmanjšuje pretok krvi, oči dobijo še 

manj hranljivih snovi kot drugi deli telesa. 

 
Re-vital-eyes kapljice so najbolj napredna očesna zaščita, ki je bila kdajkoli razvita.  

 

Glavni sestavini sta glicerin in N-Acetyl-Carnosine, ki je zelo močan antioksidant. Ta izvirna 

kombinacija deluje blažilno in pomladi utrujene oči – naravno.  
 
100% naravni karnozin bo zelo hitro postal vodilna sestavina pri vseh športnih in prehranskih 
dodatkih. Karnozin bo daleč presegel popularnost vitaminov A, C, D in E. 
 
Karnozin naravno nastopa v očeh, možganih, srčni mišici, ledvicah, v trebuhu, v velikih količinah v 
tipu II skeletnih mišicah (pomembe za športnike). Ko se z leti vsebnost karnozina zmanjšuje, 
začnejo vsi organi, ki so odvisni od karnozina, zmeraj bolj pešati, se ne obnavljajo več tako hitro in 
postajajo zmeraj bolj dovzetni na okvare. Karnozin pohitri celjenje ran, ima zelo močne 
antioksidativne lastnosti in zavira staranje. 
 

 

Re-vital-eyes sestavine:  
Antioksidant: N-Acetyl-Carnosine1 (NAC) - 1.0% 

Glicerin  - 1.0% 

Hydroxypropylmethylcellulose Sodium  - 0.15% 

Sterilna voda (očesna izotonična raztopina,  pH 6.3 to 6.5) z dodatki:  

borova kislina, citronska kislina, natrijev bikarbonat in kot prezervativ čisti benzil alkohol 

 

Druge informacije: 
Re-vital-eyes kapljice so  100% hipoalergične in 100% sterilne.  

Re-vital-eyes kapljice nimajo živalskih primesi, zato so varne tudi za vegetarijance 

Re-vital-eyes kapljice lahko uporabljajo tudi domače živali 

Re-vital-eyes kapljice lahko uporabljajo diabetiki, ker so kompatibilne z vsemi zdravili za diabetes. 

Re-vital-eyes kapljice lahko uporabljajo tudi vsi, ki nosijo kontaktne leče. 

Re-vital-eyes kapljice lahko uporabljajo bolniki z glavkomom in kataraktom (očesno mreno) 

 

Priporočena uporaba: 
1 do 2 kapljici v vsako oko 1 x do 2 x dnevno. 

 

1 steklenička vsebuje 5ml in pri običajni (2 kapljici) uporabi traja 1 mesec, pri dnevni uporabi 4 

kapljic pa traja do 15 dni. Pakiranje: 2 steklenički 

 

Cena: 57,60 EUR za dve 5ml steklenički 
 

Več informacij lahko dobite na www.ethosworld.com/trifilon 

                                                      
1
 karnozín -a m dipeptid iz beta-alanina in histidina, pri človeku se nahaja predvsem v mišicah in možganih 


